

Итоги спартакиады среди преподавателей и сотрудников: бадминтон

8 апреля 2017 года прошли соревнования по бадминтону в зачёт спартакиады среди преподавателей и сотрудников «Бодрость и здоровье». Победу одержала команда территориального подразделения № 1 в составе Вячеслава Шестакова, Юлии Ачиловой и Евгения Николаева.

Призёры соревнований:

- 2-е место — команда территориального подразделения № 4, в составе: Максим Завьялов, Ольга Калякина, Александр Чумаков;
- 3-е место — команда территориального подразделения № 2, в составе: Сергей Сизасов, Светлана Курнаева, Татьяна Кочеткова.

[Спортивный клуб СФУ](#), 11 апреля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18645>